uaciona
CAIU NA EsSA — COMPLEXOS

QUESTAO 1

Se 2 + 3i é raiz de uma equacao algébrica P(x) = 0, de coeficientes reais, entdo podemos afirmar
que:

a) — 3i também é raiz da mesma equacao.
b) 3 — 2i também é raiz da mesma equagao.
¢) 2 —3i também é raiz da mesma equacao.
d) 2 também é raiz da mesma equacgdo.

e) 3 + 2i também é raiz da mesma equacao.

QUESTAO 2

Considere o niimero complexo z = 2 + 2i. Dessa forma, z1°%¢ igual a
a) é um numero negativo

b) tem argumento /4

c) é um imagindrio puro

d) tem médulo igual a 1

e) é um numero real positivo

QUESTAO 3

A parte real do nimero complexo 1/(2i)? é:

a)-1/4

b) —2

c)0

d) 1/4

e) 2

QUESTAO 4

O nimero complexo i1°2, onde i representa a unidade imaginaria:
a) é positivo

b) é imaginario puro

c) éreal

d) esta na forma trigonométrica.

e) esta na forma algébrica

QUESTAO 5

O valor de

2
x“—1 . . . .. .
pcRe) quando x = i (unidade imaginaria) é

b)i+1

0 -(i—1)
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d) —(i2—1)

i-1

GABARITO

Resolu¢do em video
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Resolugdo em video
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Resolu¢do em video
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Resolug¢do em video

C

Resolugdo em video
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